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QUESTION 1

John is developing a portlet that uses the portlet client model API to manipulate a user\\'s profile on the client side. How
can he get the object of the PortletWindow that represents the portlet on the client side?

A. new ibm.portal.portlet.PortletWindow("")
B. new ibm.portal.portlet.PortletWindow()
C. this.getPortletWindow()

D. this.getPortletWindow("")

Correct Answer: A

QUESTION 2

The following is an extract of a theme module\\'s plugin.xml file:

=gxtension point="corr jbm.poral.resodrceaggregator module” id="SAMTCAMB3" =
<module id="3AMTCAMSS" version="1.0" =
=prereq id="testhoduleA" /=
scapability id="expendable" value="2.0.0"/=
=corcribution type="head"=
<Fdb-contributon type="c3s"=
=Uri value="-es/Demoman/css/hello_5P.css" [
=/sub-contribution=
=g Jb-contribut on type="js'=
=uri value="-es/Demoian/shello_J5 head j5" /=
=uri type="debug" value="res/Demolanfs/hellc_Js head js.uncompressedjs" /=
<faub-contribLtions ]
s Jb-contribut on type="rmarkup"=
<Uri value="-es/Dematan/rtrml/heloworld_ead html" /=
=/sub-contribution=
<fcontribution =
=conzribution type="menu"=
<sdp-contributon type="jaon"=
=uri walue="-es/Demoktanfson/phth json" /=
<fsub-contributions
<fcontribution:=
<frmodu e=
</Extesion=

Based on the above extract, which of the following statements is false?
A. The module is inactive and needs to be be activated with the tag.
B. Defining a CSS file, menu contribution, or module capability are all optional.

C. A user can declare an alternative debug js file in the same tag as a js file.
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D. The ID field of the tag can contain letters and digits as long as the combined field value is unique.

Correct Answer: A

QUESTION 3

Ted is developing a module that will provide content to the Markup sub-contribution type. This Markup sub-contribution
will contain some inline JavaScript. What will happen if Ted makes this module deferred rather than non-deferred?

A. The script code inside the markup will not be evaluated and run when the deferred module is loaded.

B. The script code inside the markup will be evaluated and run. However, it will throw an exception since its being
loaded from a different domain.

C. The script code inside the markup will be evaluated and run without error when the deferred module is loaded.
D. The server-side combiner framework will not allow JavaScript inside of the Markup contribution type.

Correct Answer: A

QUESTION 4

Peter has a custom portlet skin that he wants to deploy to an IBM WebSphere Portal server. Which one of these steps
can best be used to deploy his custom skin?

A. Use the \V'uploadNewSkin\\' ConfigEngine task.

B. Use WebDav to deploy to the skinlist entry point.

C. Use the \VinstallNewSkin\\' ConfigEngine task.

D. Place his skin project in the /installedApps//wps.ear/wps.war/skins folder and restart the server.

Correct Answer: B

QUESTION 5

What is the outcome if a non-deferred module has a requirement on a deferred module?

A. The server-side combiner framework promotes the deferred module to be non-deferred.

B. The server-side combiner framework will ignore both the non-deferred and the deferred module.
C. The server-side combiner framework demotes the non-deferred module to be deferred.

D. The server-side combiner framework will ignore the dependency on the deferred module.

Correct Answer: A

C2040-911 PDF Dumps | C2040-911 Exam Questions | C2040-911 Braindumps 3/4


https://www.leads4pass.com/c2040-911.html
https://www.leads4pass.com/c2040-911.html
https://www.leads4pass.com/c2040-911.html

https://lwww.leads4pass.com/c2040-911.html

Leads4 Pass 2o .aes leads4pass C2040-911 PDF and VCE dumps Download

C2040-911 PDF Dumps C2040-911 Exam Questions C2040-911 Braindumps

C2040-911 PDF Dumps | C2040-911 Exam Questions | C2040-911 Braindumps 4/4


https://www.leads4pass.com/c2040-911.html
https://www.leads4pass.com/c2040-911.html
https://www.leads4pass.com/c2040-911.html
http://www.tcpdf.org
https://www.leads4pass.com/c2040-911.html
https://www.leads4pass.com/c2040-911.html
https://www.leads4pass.com/c2040-911.html

